
Novine u programu

Poštovani korisnici,

Zbog najnovijih izmena propisa o fiskalizaciji (12.05.2022), Poreska uprava nam je dala 
nalog da izvršimo određene izmene u programu: prvo, vraća se stari sistem označavanja načina 
plaćanja. Sve firme koje se ne bave ugistiteljstvom ili prodajom hrane i pića na licu mesta, sada 
treba da koriste načine plaćanja Gotovina, Ček, Platna kartica, Prenos na račun, Vaučer, Ostala 
bezg.plaćanja, Instant plaćanje. Ovo je podešavanje koje morate sami uraditi u opciji 
Maloprodaja/Tipovi pazara. Izmenite komandom F4 fiskalnu oznaku na plaćanjima u skladu sa 
propisom. Treba da dobijete ovakvu tabelu, naravno, sa vašim načinima plaćanja:

Ukoliko vam program ne dozvoljava da upišete ove načine plaćanja, imate staru verziju 
programa, morate staviti noviju.

Firme koje imaju avanse u maloprodaji moraju po novom propisu donekle da izmene sistem 
rada. Uvode se posebni artikli za evidenciju avansa, a takođe se mora upisivati i posebna 
napomena na račun za avans kao i na konačni račun. Objašnjenje i detalje o izdavanju avansa 
možete naći ovde.

Kada izdate fiskalni račun, nije dozvoljeno da kupcu dajete i “običan” račun koji sadrži fiskalne 
elemente: PDV, osnovicu za obračun itd. Zbog velikog broja zahteva dodali smo nekoliko 
novina u štampu fiskalnih računa. Fiskalni račun ostaje isti kao i ranije, ali sada imate 
mogućnost da na njemu uključite neke dodatne elemente: detaljnije podatke o kupcu, 
napomenu, primio i predao sa linijama za potpis, podaci za plaćanje sa brojem računa itd. Na 
ovaj način kupac dobija jedan račun na kome ima sve potrebne elemente. Dodatni elementi se 
uključuju preko opcije Ctrl-F10 za podešavanje kase:

https://wings.rs/novine-u-programu
https://wings.rs/mp-avansi/?tip=app


Osim toga, dodali smo i novi skript za račun u MP kasi koji ima dodatne stavke, ali bez fiskalnih 
elemenata, pa se i on može davati uz fiskalni račun.

Dodali smo mogućnost generisanja faktura iz kase, slično ranijem rešenju. Ove fakture 
sadrže samo opisno stavke računa i nisu predviđene za davanje kupcima, nego isključivo za 
knjiženje. Da bi kasa generisala fakture, potrebno je da na kasi komandom F4 podesite 
registrator za fakture i avanse:

Posle toga će svaki račun za koji izaberete kupca i uključite opciju za generisanje kartice biti 
generisan u odgovarajućem registratoru. Ukoliko želite da generišete fakture po ranijim 
prodajama, možete koristiti komandu Ctrl-F9 u žurnalu, birate Generisanje kartica i faktura.

Poboljšali smo sistem za zaštitu od havarija prilikom fiskalizacije računa. Ovde možete pročitati 
koji je ispravan postupak ako se tokom fiskalizacije računa desi neka nepredviđena havarija.

https://wings.rs/esir-zastita-od-havarija/?tip=app

